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Hokejbalisté z Pardubického kraje, kteří zvítězili v celostátním finálovém turnaji krajských
výběrů do 15 let, byli slavnostně přivítáni v budově Krajského úřadu. Ocenění za vynikající
reprezentaci kraje jim předal náměstek hejtmana pro sport a volnočasové aktivity Dušan
Salfický.

Finálový turnaj se konal 1. května 2025 v areálu ve Svítkově. Tým Pardubického kraje postupně
porazil Královéhradecký kraj (3:0), Jihočeský kraj (1:0 po nájezdech) a Středočeský kraj (2:1). Ve
finále znovu přehrál Jihočeský kraj (3:1) a zaslouženě získal zlato i vítězný pohár.

Výběr tvořili hráči z Pardubic, Svítkova, Přelouče, Heřmanova Městce, Letohradu, České Třebové a
Svitav. Díky spolupráci napříč oddíly vznikl silný tým s výborným herním projevem i týmovým
duchem.

„Úspěch těchto mladých sportovců je skvělým příkladem toho, kam může vést píle a odhodlání.
Možná byla návštěva krajského úřadu jejich první oficiální, ale věřím, že je čekají další mety – třeba i
u prezidenta republiky. Přeji jim štěstí a úspěchy nejen ve sportu, ale i v osobním životě. A protože
většina z nich jsou osmáci a deváťáci, věřím, že se dostali na své vysněné školy a vykročili správným
směrem,“ uvedl Salfický.

„Řadu kluků znám od mala a stojí za to říct, že tým pracoval velmi dobře, neviděl jsem žádné
rozpory. Vidím mezi námi spoustu kluků i holek, kteří mají na republikové úrovni výběrů, jež jezdí na
mistrovství světa, velkou perspektivu. Ale nejde jen o perspektivu samotnou, jde také o to, aby pro ni
něco udělali a dál na sobě pracovali,“ řekl trenér Martin Komárek během přivítání na Krajském
úřadě.

Pardubický kraj dlouhodobě finančně podporuje hokejbalovou mládež a rozvoj sportu v regionu. Kraj
přispívá na činnost mládežnických týmů různých oddílů, podporuje jejich účast na krajských i
celostátních akcích a zároveň investuje do zlepšení sportovního zázemí, včetně modernizace hřišť.

Každý hráč si odnesl zlatou medaili, tým dva poháry, z nichž jeden je putovní. Hráče HBC Pardubice
a HBC JTEKT Svítkov Stars nyní čeká klubové celostátní finále, které se uskuteční už tento víkend 6.
6. – 8. 6. 2025 na zimním stadionu v České Třebové.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128769/mladi-hokejbaliste-privezli-zlato-privital-je-1-namest
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